

# **KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS**

## **A MÁV SZIMFONIKUSOK ZENEKARI ALAPÍTVÁNY**

### **2011. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL**

A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány 1998.június 1-előtt írásban kérte a **közhasznú** jogállás bírósági nyilvántartásba való bejegyzését.

A Fővárosi Bíróság a **4473. sorszám** alatt vette nyilvántartásba a **MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány-t**, **közhasznú szervezetté** való minősítéssel.

A végzés alapján az Alapítvány az 1997. évi CLVI. tv. (Khtv.) 26. § c) pontjának 4. alpontjában foglalt **nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés**; 5. alpontjában foglalt **kulturális tevékenység**; 6. alpontjában foglalt **kulturális örökség megóvása** közhasznú tevékenységet folytathat.

A Nonprofit törvény előírása alapján közhasznú szervezetnek **közhasznúsági jelentés** elkészítésével kell számot adnia a végzett tevékenységéről.

#### **A közhasznúsági jelentés tartalma a következő:**

- I. A számviteli beszámoló - egyszerűsített éves beszámoló,
- II. A költségvetési támogatás felhasználásáról készített kimutatás,
- III. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás,
- IV. A cél szerinti juttatások kimutatása,
- V. A kapott támogatások kimutatása,
- VI. Az Alapítvány vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatásokról készített kimutatás,
- VII. A közhasznú tevékenységről szóló szöveges beszámoló.

#### **I. A számviteli beszámoló egyszerűsített éves beszámoló formájában.**

A közhasznú tevékenység folytatása mellett az Alapítvány vállalkozási tevékenységet is végezhet, ha e tevékenység az Alapítvány célját nem veszélyezteti.

Az Alapítvány közhasznú tevékenységének eredményét, valamint a vállalkozási tevékenység adózott eredményét **tőkeváltozásként** köteles kimutatni.

Az Alapítványnál felmerülő költségek a tevékenységi köröket tekintve: a közhasznú tevékenység és a vállalkozási tevékenység **közvetlen** költségei, az Alapítványt kezelő egység költségei és az egyéb **közvetett** költségek.

Az Alapítványt kezelő egység közvetlen költségeit és az egyéb **közvetett költségeket** a közhasznú tevékenység és a vállalkozási tevékenység közötti **árbevétel (bevétel) arányában** kell év végén **felosztani**.

Az Alapítvány költségelszámolása **elsődlegesen az 5. számlaosztályban** történik.

Év végén a felmerült költségek átvezetésre kerülnek a 8-as számlaosztályba.

A **közhasznú** tevékenység, valamint a **vállalkozási** tevékenység költségei a **6. számlaosztályban kerülnek elkülönítésre**.

A **ráfordítások** között szerepel többek között a jogszabályok alapján le nem vonható általános forgalmi adó.

A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány a befektetett **eszközök** közé való besorolásnál a következő szempontokat veszi figyelembe:

Az **immateriális javak** meghatározásánál a Számviteli Törvény 25.§, illetve a számviteli kézikönyvben előírtakat.

Az immateriális javak nyilvántartásba vétele beszerzési áron történik.

Beszerzéskor az élettartam a Számviteli Törvény keretei között **egyedileg** vizsgálendő.

A **tárgyi eszközök** besorolása a Számviteli Törvény 26. paragrafusának megfelelően az elhasználódási idő alapján történik.

A tárgyi eszközök csoportosítása a következő:

- Közhasznú célt közvetlenül szolgáló gépek, berendezések, járművek
- Egyéb gépek, berendezések, járművek
- Beruházások

A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány a Számviteli törvény alapján elszámolásra kerülő **értékcsökkenési leírást** a bruttó érték figyelembevételével az **elhasználódási időre arányosan** számolja el.



A Társasági Adótörvény rendelkezése szerinti értékcsökkenés a befektetett eszközöknél az e törvény mellékletében szereplő amortizációs kulcsok alapján kerül meghatározásra.

Ez alól kivételt képez a **30 eFt** beszerzési érték alatti tárgyi eszköz, melyet teljes összegben a használatba vételkor értékcsökkenésként számolunk el, **abszolút összegű** elszámolási mód szerint.

Az értékcsökkenési leírás összege évente **egyszer** kerül elszámolásra a befektetett eszközök beszerzését követő hónaptól a selejtezés, illetve az értékesítés hónapjának végéig.

A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány **befektetett eszközei** között a mérlegben nettó értéken mutatja ki a tárgyi eszközöket, illetve az immateriális javakat.

Az Alapítvány működése során 109.718 eFt értékben szereztünk be különféle eszközöket, melyek után 92.229 eFt értékcsökkenési leírást számoltunk el a költségek között.

A **forgóeszközök** között szerepelnek a **pénzeszközök**, valamint a **követelések**. A követelésként mutatkozó összegből a mérlegkészítés időpontjáig 4.140 eFt rendezésre került.

A mérlegben kimutatott **saját tőke** a 3.000 eFt induló tőke, valamint az Alapítvány megalakulásától képződött tőkeváltozásként kimutatott eredmény.

A **rövid lejáratú kötelezettségek** között a december havi munkabér, az ehhez kapcsolódó adók és járulékok szerepelnek.

**2003. évben pályázati támogatásból** megvalósult **tárgyi eszközök beszerzése** után a tárgyévben költségként elszámolásra került értékcsökkenési leírás címén 203 eFt, amely az előző évben a **passzív időbeli elhatárolásként** szerepelt a mérlegben.

A MÁV Szimfonikusok Zenekari Alapítvány **közhasznú tevékenységet**, valamint e tevékenységet **nem veszélyeztető mértékű vállalkozási tevékenységet folytat**.

